A IMPOBEPOYHLIN JIUCT
II0 MPOBEAECHHIO POAUTEILCKOI0 KOHTPOJIsSI B IIKOJILHOH CTOJIOBOIT

LBLY . Lofap tozrmp.e L2

A (nautienopagfie 00pa3oEATENLIG I Opranu3auny) (OCHOBaHHs)
Komuccus B cocraBe.

IIpencenarens KOMHUCCHHA ///Xf‘fc{f@?/{{?é%/{ﬁ i,

UJTeHBI KOMUCCHH 7//}};4/1@45 o Iz
it o T e #2252 5. F-

B nipucyrcTBun j//ﬁg,,%;?%/?//{;f’/’// 0 ;/;% Ll T A2

o o 7 p
COCTABUIIM HACTOSAIMHK IIPOBEPOYHBIA JIUCT O TOM, 4TO « /¥» AL

20& r.B_7 cMeHy,Ha 7 IIEpEMEHE IIPOBEZIEHO MEPOIIPUATHE POAUTEIHCKOIO

KOHTPOJLAI 3a IIUTaHUEM O6Y“I&IOUIPIXC§I.

BOITPOC Ha

Her

CooTBercTBYeT M QakTMUeckoe ~ MeHIO,  oODeMbL IIOPIIUH,

I[BYXHG,HGJIBHOMY MCHIO, YTBCPXKAEHHOMY PyYKOBOOUTEIIEM 74

00111e06pazoBaTenbHOM OpraHu3aIu?

Opranu3oBaHo J5M mHUTaHUE AeTeH, TpeOyYIOUNX WHIUBULYAIBHOTO
IONIX0/la B OpTraHM3alluy [MTaHUA AeTel (caxapHEIit nuaber, IeaHaKus,
CHUIIKCTOHYPUS, MyKOBUCIIUI03, HUIIEBas AJUIepris)?

Bee mu netu ¢ caxapHeIM AuabeToM, MHIEBON ayleprue, LeJIHaKueH,
MYKOBHCIIUI030M, (PEHMIIKETOHYPHEH IIUTAIOTCS B CTOIOBOM?

Co31aHBI M YCIIOBHUS IS MBITBS H IOEe3UHDEKITHH PYK?

Bce nu et MoloT pyku mepes enoit?

Bcee nmu netw enar cuna?

Bce 1u metu yenesaror moects 3a IepeMeHy (XBaTaeT JI M BPeMeHH)?

Rl RG]

EcTh 11 3aMedanus o 9ucToTe IIOCYIBI?

Ecte mn 3aME€YaHMsI 110 YUCTOTE CTOJIOB?

Ects nu 3aMCYaHUA K CEPBUPOBKE CTOJIOB?

+[4]4

Temnple 1 61018 BEINAIOTCS METIM?

~

Jluma, HakpeIBaromme Ha CTOIEL paboTaloT B CIeNManbHOM omexe

(xamar, TooBHOIt y60p)? T

OpraHu3oBaHO 1M HAPANY C OCHOBHBIM MIHTAHHEM JOTIOJIHUTEIILHOE
IMTaHue (depes Oyder My IuHuo pasnadn)?

Uncmo mereit, muTarommxcs Ha JaHHOM IepeMeHe 7

qen

Macca Bcex 6o Ha 0HOIO pebenka 10 MeHro 300

Kr

OO1mas Macca HecheJeHHOMH MUK A%,

Hpiexc HechemaeMocTy /

Yy

%




Ha ocHOBaHMM TIpOBeNEHHOTO MepomnpuaTus KoMuccus peKoMeHIyeT:
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Co CIIPaBKOM 03HAKOMIIEH 3aKOHHBIN IIPeCTaBUTEND IOPUIMIECKOTO JIUIA
061H€06pa30B/aTeHBHOH OpraHu3aITuu:
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PGBYJIBTaTBI POIUTENBCKOr0 KOHTpOJIs BHeceHH! B [ IC «MOHUTOPUHT TUTAHUS U
7
3MOPOBB - «<7 'Y 5y /7 202%’1“. (YKa3bpIBaeTCS JaTa).




